

帮办寻亲·全省名专栏

佳木斯李洪菊寻走失16岁儿子朱奕然

**“失联16天
爸妈都很担心你”**

生活报讯 (实习生邢轩祎 李雨桐 见习记者刘维娜 首席帮办记者李丹) 近日,生活报帮办记者接到佳木斯市民李洪菊的求助电话,称她上高中的儿子朱奕然于9月25日早上走失,失联16天至今未归,家人特别担心,希望得到帮助。

据介绍,9月25日早晨,李洪菊早起来做了一桌早饭,母子二人开心地一起吃完。“那天他比往常高兴一些,平时不爱笑的他还跟我笑了笑,谁能想到一走半个多月没音讯。”朱奕然的母亲啜泣着,“儿子,我跟你爸都很想你。”

李洪菊早上目送儿子上学,可晚上放学时朱奕然却没回家。李洪菊打电话给班主任才知道,朱奕然一天都没去学校。“我儿子性格比较内向,不爱说话,和我们交流也少。”李洪菊难过地说到,“我也不知道因为什么,平时跟我们、跟同学和老师都没什么矛盾,很老实又内向。”

李洪菊告诉生活报记者,朱奕然小时候做过心脏手术,身体不好。“前段时间说头疼胸闷,想去天津看病,因为他爸在天津打工。”24号下午,李洪菊打算让朱奕然陪她去医院打疫苗,可到了医院后,朱奕然却告诉李洪菊,他不难受了,不用去天津了。“回家之后,他跟我说明天要去上学,就回自己屋收拾书包了。”说起失联前朱奕然的异常,母亲眼含泪花,几度哽咽。

朱奕然失联当晚,李洪菊就报警了,警方调取监控发现,朱奕然9月25日6时44分出现在桦川江边,之后就没了踪影。“他爸也从天津回来了,到现在还在外头四处跟人打听。”李洪菊叹了口气,“很多好心人联系我们,但去查监控发现



寻亲档案

姓名:朱奕然
年龄:16岁
走失者特征:身高1.8米左右,体重165斤,小眼睛,戴眼镜,穿红白蓝色桦川一中棉袄校服,深蓝色带白竖条休闲裤,白色休闲鞋。
走失时间:9月25日
走失地点:黑龙江省佳木斯市桦川县,桦川县中医院
联系电话:13694667070
13603690536

都不是他。”朱奕然的父母已联系了头条寻人等数家平台发布寻人信息,亲戚、老师、同学家长都发动起来帮忙寻找,但16天来均无可靠线索。

“儿子,快回来吧,爸爸妈妈受不了了。”言语无法表达朱奕然父母此时的崩溃和无助,只希望好心人能够积极提供有效线索,早日找到朱奕然。

据介绍,1958年出生的王玉芝,

生活报讯 (见习记者刘维娜 首席帮办记者李丹) 近日,生活报帮办记者接到市民姜海霞的求助电话,“我母亲9月28日早上5点左右从家里走出,至今未归。全家人都很担心,她身体不好,走的时候也没药。”姜海霞说着哽咽起来。

据介绍,1958年出生的王玉芝,

帮办育婴 孩子不爱吃饭怎么办? 高级营养师给你解答

首席帮办
李丹
17800590268

生活报记者 刘维娜 首席帮办记者李丹) 秋季来临,生活报帮办记者接到很多宝妈的电话求助,说自己孩子没有胃口,吃饭不好,不知道是换季原因还是方式不对。针对此问题,帮办记者联系了龙媒职业培训学校的高级营养师张译匀,请她为各位宝妈答疑解惑。

参加城乡居民养老保险的个人达到法定退休年龄时,累计缴费不足15年的,可以延长缴费至满15年,按月领取养老金。社会保险法实施(2011年7月1日)前参保、延长缴费5年后仍不足15年的,可以一次性缴费至满15年。可以转入城乡居民基本养老保险,按规定享受相应的养老保险待遇。

参加城乡居民养老保险的个人达到法定退休年龄时,累计缴费不足15年的,新农保或城居保制度实施时已年满60周岁,在《国务院关于建立统一的城乡居民基本养老保险制度的意见》印发之日(即2014年4月21日)前未领取国家规定的基本养老保险待遇的,不用缴费,从本意见实施之月起,可以按月领取城乡居民养老保险基础养老金;距规定领取年龄不足15年的,应逐年缴费,也允许补缴,累计缴费不超过15年;距规定领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

打嗝、手脚心热、大便干燥不调等症状。”张译匀告诉生活报记者,“我们主要以调理为主,原则是,饮食清淡,少吃甜食,少吃冰凉的食物,切记吃得过饱,尤其是晚上。”

针对脾胃较弱的孩子张译匀推荐了几种食材:山楂、萝卜、五谷杂粮,如薏米、山药等。可以做成山楂粥、蓝莓山药泥、薏米水果粥等易于孩子消化吸收的菜品。

“还有一部分幼儿不爱主动吃饭,吃饭的时候也是磨磨蹭蹭,在嘴里含着不往下咽,只要吃油腻的食物就容易腹泻,平日大便稀软溏泄。这类的孩子多半不爱运动,精神状态也不会像健康孩子那样生龙活虎。”张译匀告诉记者,这类孩子的调理原则是,要杜绝寒凉食物的摄入,比如刚从冰箱里拿出来的水果、酸奶、牛奶奶等,以及冷饮和非应季水果,如西瓜。多食温热的食物,如羊肉、牛肉、鸡肉、龙眼、生姜、江米等。

“1-3岁的幼儿脾胃功能较弱,而父母总是担心孩子吃不饱,下意识地给孩子吃过多的食物或者无节制地增加零食,从而加重了孩子的胃肠负担,导致积食,引起肠胃疾病,以腹泻或便秘、呕吐、腹胀为主要症状,其他症状还包括口臭、不爱吃饭、脘腹胀痛、如西瓜。多食温热的食物,如羊肉、牛肉、鸡肉、龙眼、生姜、江米等。

哈尔滨市道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

哈尔滨江北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,属私产房屋。房屋紧邻江北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

联系电话 19845256893

哈尔滨市私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库1个(可停两台车),毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑冰练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

联系电话 19845256893

出售文教小区(革新街附近)小三室一套,使用面积约54m²房子(七楼顶,无冷山,南北向)。售价39.5万,可谈。

联系电话 15645102654

出售淮河小区(会展中心药六附近)二室一厅一套,使用面积约42m²房子(四楼共六层,无冷山,南北向,明厅)。售价39.5万,可谈。

联系电话 14745158078

电话 13796106320
出售手机

爱格数码高价回收各种品牌手机,可上门回收。

联系电话 18686833188



名片/彩页/印刷、宣传册,各种纸质印刷品,价格优惠。

联系电话 0451-82425822

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

当天办理,次日报见报,也可线上走流程,邮寄报纸。

*该刊刊出的信息不得作为双方交易的法律依据,买卖时请认真核实相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。

这几天昼夜温差挺大
亲们注意

后天起冰城将迎来大范围霜冻

全天候“伴随式”保洁
道外区
清理“两叶”



生活报讯 (记者李丹文/摄)
进入秋季,哈市道外城区道路两侧的落叶量逐渐增加,加上秋菜陆续上市,废弃菜叶和树叶给清理工作增加了难度,对此,道外城管局开展了“两叶”清理工作。

道外城管局采取“人工清扫,机械清运”的作业方式,将全天候“伴随式”保洁模式深入到各主次街路、背街背巷。特别是各秋菜销售点位,在原有基础上,各点位增派10余人,轮班上岗,不间断对路面进行清扫,增派垃圾运输车,增加垃圾运输频次,最大限度减少“两叶”滞留时间。加强街路冲、洗扫力度,彻底消除街路上的泥沙、尘土。

生活报讯 (记者李威兵) 11日,生活报记者从气象部门了解到,近期,哈市以晴或多云天气为主,昼夜温差较大;14日开始,全市将出现大范围霜冻,请提前做好防范。

12日白天,全省晴有时多云。12日夜间到13日白天,大兴安岭阴有小雪,局地有中雪,黑河北部多云有雨夹雪,伊春、哈尔滨东部、鹤岗、佳木斯、双鸭山、鸡西、七台河、牡丹江多云有阵雨,其他地区多云。12日白天,全市多云,西北风3~4级,最低气温2~6℃,最高气温16~18℃。

提前做准备 清雪设备“体检”了



生活报讯 (记者李丹文/摄)
根据车辆情况,安排机修人员及部分驾驶人员对铲车、清雪车、扫路车等一系列冬季环卫作业车辆进行统一检修、维护及改造。对所有冬季作业车辆

统一更换了防冻液、冬季机油、清扫刷,为作业车辆备足“粮油”。并对所有作业车辆严格按照冬季车辆装备管理的技术要求,进行全面检测与维修,为完成冬季环卫工作提供有力保障。

哈市调整巴彦两处为低风险地区

10日哈市 无新增本土确诊病例

生活报讯 (记者张立) 11日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发出关于调整哈尔滨市巴彦县部分区域风险等级的通告。

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,哈市指挥部决定,自2021年10月11日24时起,将哈尔滨市巴彦县巴彦镇金源嘉园小区、兴隆镇兴隆林业局有限公司街道办事处全域调整为低风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市本轮疫情已得到有效控制,进入收尾阶段。但疫情防控形势依然严峻,请广大市民继续牢牢绷紧疫情防控这根弦,巩固来之不易的防控成果,严防反弹。

又有16人治愈出院

生活报讯 (记者周琳) 11日下午,在哈医大一院群力院区(省新冠肺炎救治中心)收治的15例新冠肺炎确诊病例和1例无症状感染者,根据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》,经专家组综合评估,已达到出院标准。

截至11日,在省新冠肺炎救治中心治愈出院的新冠肺炎患者累计达51例,出院人数过半。

据了解,这16例治愈出院的新冠肺炎确诊病例,其中11名女性,5名男性。1名无症状感染者,8例轻型,7例普通型。1例来自香坊,15例来自巴彦。出院后将转入哈尔滨市第二医院康复